

時間過得很快，轉眼今年已過了四分之一，此間第一學期的課程也結束了。開學伊始正值農曆新年期間，在大家的互道恭喜聲中，老師們帶領同學們製作既有創意又頗為實用的春節福袋。從剪裁模板，到細心上色，然後完成作品，在整個過程中同學們個個聚精會神，彼此交換意見，互相觀摩學習，沉浸在動手動腦的樂趣裏。本期的旅行系列介紹了印尼巴厘島之遊，是一篇饒富旅遊趣味以及資訊的報導，令人有立刻收拾行李前往尋幽探勝的衝動。此外，還有一篇推介動畫劇集《時光代理人》分享給大家，凡是愛好懸疑偵探以及科幻主題的讀者們可以找來觀賞。

第二頁
西雪梨中文學校校刊

旅行系列：巴厘島之遊 麥克強



掉在小岩石上，只有手電筒照明著前行的路徑，我們一直跟著前面走上坡道的幾十個人。走了2個小時之後，我們終於到達山巔，找了一個地方坐下來休息。當深藍的天空逐漸變成淺藍色時，我們看了太陽從阿貢火山 Gunung Agung 後面徐徐出現，從那時刻開始我才認識到巴厘島的美麗。

巴厘島是印度尼西亞的上萬個小島之一，從雪梨出發約5小時的飛行時間，對澳洲人來說是一個流行的旅遊勝地。一個有趣的事實是：雖然印度尼西亞人大部分是伊斯蘭教徒，不過由於歷史因素，巴厘島居民多數是印度教徒。所以在巴厘島你會看到當地人所穿的傳統服飾，如紗龍 sarong（一片覆蓋腰帶的布料）與男士頭戴的 Uideng 帽（在頭上綁的一塊方巾）；並且有許多值得探索的民俗活動，譬如各處的寺廟以及當地特有的恰恰火舞 Kecak 表演。

除了沉浸於巴厘島的文化以外，在這個島上你還可以參加很多活動。一些令人最難忘的活動包含了：在叢林裡騎四輪摩托車、參觀一個茶園、以及參加巴杜爾火山 Mount Batur 日出健行團。我們發現，在街頭商店預訂這些活動要比在網上預訂便宜，而且通常可以在前一天訂票。在島上從事自助旅行也是很容易的，尤其是用【Grab】手機應用程式叫車。如果你不想參加什麼活動，你也可以輕鬆地在很多海灘和渡假村享受閒趣。

巴厘島美食和印尼美食類似，它們都使用幾種香料、新鮮蔬菜以及麥辣椒醬 Sambal。雖然在巴厘島你常看到經典的印尼美食如印尼炒飯 Nasi Goreng，不過由於巴厘的印度教可以食用豬肉，所以巴厘有其特色菜例如素料烤乳豬 Babi Guling。由於巴厘島深受西方遊客的歡迎，很多餐館所做的西餐極好。我甚至可以說，一些漢堡和披薩的風味比澳洲的更上一層樓。

無論你想參加烏布 Ubud 的一日遊或在水明漾 Seminyak 的海邊悠閒漫步，巴厘島為每個遊客提供了一些適合的選項。如果想如我一樣的狂熱，可以凌晨2點起床參加巴杜爾火山日出健行的體驗。

第三頁
第 <八十八> 期

動畫劇集：《時光代理人》 楊庭志

故事情節簡介：《時光代理人》是一部中文版的動畫劇集，敘述兩個剛畢業具有超能力的大學生的冒險經歷。這兩個如兄弟般的好友——程小時和陸光——一起經營著一間沖洗傳統舊相機所拍照片的相館，他們也兼職幫助客人解決問題，比如做私人調查，不過他們是使用時間旅行的方法進行。

喜歡的原因：我很喜歡《時光代理人》，因為我認為它的時空旅行故事是很新鮮的格調。主人翁們很聰明，為了避免出現干擾事件的情況，他們事先設定規則，只是去調查和獲取消息，並立即離開。當然不是每件事都進行得很容易，從簡單的調查到主導打擊犯罪集團，範圍廣泛。不過真正讓我興奮不已的是，這個故事似乎把一切都串連在一起，情節的曲折和離奇非常令人震撼！

推薦的理由：我明白，有時時間旅行的題材並不是每個人的喜好，而且有時這可能是他們最不喜歡的結束長篇故事的方式，因為這可能讓人感覺像是在逃避。但是對於喜歡懸疑劇情、喜歡很正義感以及喜歡有魅力的主人翁的人，我肯定會建議他們觀賞《時光代理人》。



趣味事情

在今年的1月間，當中國網友打開手機時，發現突然有許多美國網友轉移到了中國的小紅書社交平臺。由於美國政府決定封禁抖音系統，超過七十萬的美國網友在兩天之內下載了中國的小紅書網頁，並且很快就成為美國最紅的社交媒體。不料自稱為「抖音難民」的美國網友跟中國網友也開始了友誼交流，互教互學對方的文化，甚至互助學生的英文或中文作業，同時也消解了對彼此的刻板印象等等。

2026/1/31 下午 07:16:39

西雪梨中文學校校刊第88期

#

西雪梨中文學校

活動時間：2025-04-04

西雪梨中文學校校刊

Western Sydney Chinese School (www.wichineseschool.org.au) 40 Broad Street, Cabramatta West 2166 Contact: 0413 649 076

製作春節福袋

第<八十八>期
2025年4月5日

同學們製作春節「福」袋；首先要剪出模板，再仔細地塗上紅色的顏料。請看看我們的同學的作品：



2025年第二學期開學通知

第二學期將於5月10日開課。祝大家有個平安愉快的假期！

第1頁



第4頁